Mi hatarozza meg Amerika
éghajlatat?

https://www.youtube.com/
watch?v=z0 qqhi8JAo



https://www.youtube.com/watch?v=zO_qqhi8JAo

* Eghajlatot befolyasold tényez8k:
e foldrajzi szélesség,
e domborzat,
* Ocean.

Ismétlesként nézd meg a videot!
https://www.youtube.com/watch?v=k1TWI3Fhb9Q



https://www.youtube.com/watch?v=k1TWl3Fhb9Q
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1. A foldrajzi szélesség

* Hatalmas észak-déli iranyu kiterjedés — mindegyik
éghajlati dvezet megtalalhato!
* hideg — mérsékelt — forré.
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2. A domborzat éghajlat mdédositd hatasa

* Mérsékelt dvezet —
nyugati teruletek: a
hegyek utjat alljak az
ocean feldl érkezé
léegtomegeknek — sok
csapadek.




A hegyek felfogjak a felhdket




* Tropusi Ovezet: passzatszél — keleti lejtékodn sok
csapadék.
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e Eszak-dél iranyd hegyvonulatok — Eszak-Amerika észak-dél
iranyban nyitott — északi, déli iranyu légtomeg nem Utkozik
akadalyokba.

* Tornado: hideg és meleg légtomegek talalkozasakor,
e Hurrikan: tropusi szélvihar.

Gondolom ismeritek az Oz, a nagy varazslé
cimd mesét. Mi repitette el Dorothyt és
Totot?

Nézd végig a videot egy tornado kialakulasaradl!
https://www.youtube.com/watch?v=izBols7jww0&t=14s



https://www.youtube.com/watch?v=izBoIs7jww0&t=14s
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3. Atengeraramlasok hatasa

* Eszak-Amerika északkeleti partvidék: Labrador-
aramlas (hideg) — ht,

* Mexikoi-obol: Golf-aramlat (meleg) — f(t,

Dé
Dé

-Ameri
-Ameri

ka keleti partja: meleg tengeraramlat,

Ka nyugati partja: hideg tengeraramlat —

Atacama-sivatag (hideg).
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